



Внутригородское муниципальное образование  
города федерального значения Санкт-Петербурга  
муниципальный округ ЮНТОЛОВО

**Муниципальный Совет**

(МС МО МО Юнтолово)

6-го созыва

**РЕШЕНИЕ**

« 21 » марта 2023 года

№ 06

**Об отчете Главы муниципального образования муниципальный округ Юнтолово  
о результатах своей деятельности в 2022 году**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» и пунктом 3 статьи 29 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово,

**Муниципальный Совет решил:**

1. Принять к сведению отчет Главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово о результатах своей деятельности в 2022 году.
2. Признать работу Главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово в 2022 году удовлетворительной.
3. В целях обеспечения доступности к информации о деятельности органов местного самоуправления разместить настоящее решение и отчет Главы муниципального образования внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово на сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Решение вступает в силу с момента принятия.

Глава муниципального образования,  
исполняющий полномочия  
председателя Муниципального Совета

С.К. Гревцева

## **Отчет Главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово о результатах своей деятельности в 2022 году**

Состав ныне действующего Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Юнтолово 6 созыва был избран в 2019 году. Установленная Уставом муниципального образования численность депутатов – 20 человек, в настоящее время численность депутатов составляет 16 человек. Три депутата сложили свои полномочия по собственному желанию и полномочия одного депутата были прекращены в связи со смертью.

В 2022 году Главой муниципального образования продолжалась работа по координации деятельности депутатского корпуса в рамках исполнения полномочий, а также представлялись интересы муниципального образования на межмуниципальном, районном и городском уровнях.

Муниципальное образование муниципальный округ Юнтолово является членом Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. От Совета муниципальных образований в рамках взаимодействия за год поступило более 130 писем-обращений, основные вопросы: совершенствование законодательства о местном самоуправлении в Санкт-Петербурге, бюджетная составляющая местных бюджетов в городском бюджете, участие в межмуниципальных мероприятиях, статистическая отчетность. В 2022 году продолжилось активное взаимодействие муниципального образования с администрацией Приморского района: это и участие в еженедельных аппаратных совещаниях, и в работе Коллегии администрации, и обсуждение с отделами администрации текущих проблемных вопросов, требующих участия государственных органов. За отчетный период за подписью Главы МО было подготовлено 92 ответа на письма, поступившие от Комитета территориального развития Санкт-Петербурга.

Первостепенной задачей депутатов Муниципального Совета является подготовка и участие в заседаниях Муниципального Совета. В 2022 году было проведено 9 заседаний Муниципального Совета, на которых рассмотрено и принято 30 решений по различным вопросам, отнесенным к компетенции Муниципального Совета. Их основной тематикой были:

- бюджет и бюджетные вопросы – 8 решений;
- приведение в соответствие законодательству Устава и иных правовых актов – 10 решений;
- ликвидация ИКМО – 4 решения.

Одно из основных полномочий представительного органа – принятие бюджета муниципального образования. В 2022 году был осуществлен переход на разработку и утверждение бюджета на 3 года, а также программный подход к формированию бюджета. С этой целью внесены изменения в Положение о бюджетном процессе муниципального образования. Проект бюджета на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов был рассмотрен в двух чтениях на заседаниях Совета, прошел внешнюю финансовую проверку в контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга и своевременно утвержден 8 декабря 2022 года.

В 2022 году была продолжена работа по предоставлению проектов нормативных правовых актов Муниципального Совета на антикоррупционную экспертизу в Прокуратуру Приморского района и отправке в Юридический Комитет Администрации Губернатора Санкт-Петербурга принятых нормативных правовых актов для включения в регистр НПА Санкт-Петербурга.

Главой муниципального образования осуществлялся контроль за исполнением принятых решений, а также контроль за обеспечением доступа к информации о деятельности муниципального образования. Нормативные правовые акты опубликованы в 12 специальных выпусках газеты «Юнтолово». Также в отчетном году выпущены и распространены по почтовым ящикам жилых домов и местах массового пребывания граждан 6 основных выпусков газеты «Юнтолово» тиражом 42 тыс.экземпляров каждый. Все решения Муниципального Совета размещены на сайте муниципального образования.

Главой муниципального образования было издано 4 постановления и 71 распоряжение по вопросам организации деятельности Муниципального Совета.

Главой муниципального образования и его заместителями регулярно осуществляется прием жителей округа, в том числе в телефонном формате.

За 2022 год в адрес органов местного самоуправления Юнтолово поступило 1575 обращений. От граждан принято 485 обращений, от органов государственной власти 935 обращений и 155 обращений от юридических лиц. Из общего числа обращений 679 обращений относится к сфере опеки и попечительства, 208 обращений связаны с вопросами благоустройства и содержания территории. Кроме того, 211 сообщений об обращениях граждан получено через портал «Наш Санкт-Петербург».

Решение многих вопросов по обращениям не относится к компетенции ОМСУ, но мы пытаемся помочь жителям не только в рамках своих полномочий. По таким обращениям направлены запросы в организации или органы, в компетенцию которых входит решение обозначенного вопроса, или предоставлены разъяснения.

Таким образом, все поступившие обращения рассмотрены в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Обратная связь с жителями поддерживается с помощью сайта муниципального образования [www.untolovo.org](http://www.untolovo.org). В прошедшем году осуществлена реконструкция сайта для удобства получения информации пользователям и наличия обратной связи. На сайте размещалась информация о деятельности органов местного самоуправления Юнтолово, а также было размещено более 1200 публикаций, поступивших в адрес муниципального образования Юнтолово от учреждений и организаций Приморского района и Санкт-Петербурга.

Продолжилось активное развитие сообщества муниципального образования Юнтолово в социальной сети «ВКонтакте», за 2022 год количество подписчиков группы <https://vk.com/mountolovo> по сравнению с 2021 годом увеличилось на 1566 человек и составило 3988 человека.

По инициативе Главы муниципального образования были проведены встречи с председателями ТСЖ и жителями по вопросам благоустройства внутриквартальной территории.

Большое внимание было уделено в 2022 году урегулированию с государственными органами Санкт-Петербурга вопроса по ремонту фасада здания и входных групп по адресу ул.Шаврова, д.5, корпус 1, в котором располагается участок № 7 отдела вселения и регистрационного учета граждан Приморского района, Муниципальный Совет и Местная Администрация. Эта работа будет продолжена и в наступившем году.

В 2022 году организованы и проведены 3 публичных слушания: по отчету об исполнении бюджета за 2021 год, по внесению изменений и дополнений в Устав и по проекту бюджета на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов.

2022 год был юбилейным для муниципального образования Юнтолово – 25 лет со дня образования. Это событие было отмечено совместно с жителями округа на спектакле «Неужели это было» в ДК «Ленсовета».

Задачи, стоящие перед органами местного самоуправления, решались в тесном взаимодействии с Местной Администрацией муниципального образования. Прежде всего, это работа по исполнению бюджета. Плановые параметры бюджета муниципального образования на 2022 год по доходам 173 млн. рублей, по расходам 178 млн. рублей, дефицит 5 млн. рублей. Исполнение бюджета составило по доходам 100,1%, по расходам 99,5%. Принятые муниципальные и ведомственные программы выполнены. По сравнению с 2021 годом доходов в бюджет поступило больше на 11 млн. рублей, а расходная часть бюджета больше на 22 млн. рублей.

Глава муниципального образования распоряжается средствами бюджета на содержание и обеспечение деятельности Муниципального Совета. В бюджете 2022 года на эти цели было предусмотрено 6,7 млн.рублей, исполнение составило 6,6 млн.рублей или 98,5%. В соответствии с п.2 ст.31 Устава Глава муниципального образования руководит аппаратом Муниципального Совета. В 2022 году была проведена оптимизация кадров, в результате которой обязанности главного бухгалтера Муниципального Совета переданы в Местную Администрацию муниципального образования в соответствии с соглашением.

В 2022 году в рамках законодательства о противодействии коррупции все депутаты Муниципального Совета в установленный срок представили в Комитет территориального

развития Санкт-Петербурга сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей за 2021 год. Элементов коррупционных действий по представленным сведениям не зарегистрировано.

В муниципалитете сохраняется деловая рабочая атмосфера, решение вопросов осуществляется во взаимодействии с другими органами власти, образовательными и социальными учреждениями округа, общественными организациями. Муниципальное образование работает в тесном контакте с депутатом Государственной Думы Цед Н.Г. и депутатами Законодательного собрания Санкт-Петербурга Ходоском А.В. и Бондаренко Н.Л.